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SOLUTION

CyaaK Cc oBOWaMN Ha Napy

Bam noHaaoburtca

TywkKa cygaka 230r
KapTtodenb 200r
MepeL, 6onrapckmn 70T
KanycTa 6proccenbckas 100 r
Bopa 500 Mn
Conb Mo BKyCY
Crnieynm Mo BKyCY
NMpurotosaAneHune

, PbIBy BbIMOTPOLLUNTb, O4YUCTUTb OT YeLLYWM U MPOMbITb, HATEPETb COSbtO
<® M crieymamm. Y 6onrapckoro nepua yganuTb cepaueBmMHY M ceMeHa.
KapTtodenb 1 nepeL, Hape3aTb Kybrkamm no 1,5-2 cm.

B Yally MynbTMBapPKMN-CKOPOBAPKWM HaNUTb BOAY, CBEPXY YCTaHOBUTb
KOHTEeMHep ON9 MpPUroToBeHMsa Ha Napy, B HEro PaBHOMEpPHO
BbITOXWTb PbIOY M OBOLLM, MOCbHINAaTh COMbIO M CNELUAMMN.

3aKpbITb KPbILLKY.

N

YcTtaHoBUTb nporpamMmmy HA TTAPY, BpemMa npurotosneHmna 10 MUHYT.
Bug nponykta PblBA. Haxkatb CTAPT. NapoBoun KnanaH yCTaHOBUTb
B nosioxkeHme 3AKPbITO.

[OTOBWTb 0O OKOHYaHMA MPOorpamMmbl, Yepes 15 MUHYT KnanaH
YCTaHOBUTb B nosioxxeHmne OTKPbITO.
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